

关注
民运会

民运会表演项目颁奖 海南队斩获三个一等奖

本报鄂尔多斯8月16日电 (记者林永成)第十届全国少数民族传统体育运动会今晚举行表演项目的颁奖仪式,海南代表队表演的三个节目一举斩获三个一等奖。

本届民运会共有表演项目170多个,全部比赛昨日结束。由于参赛队和参赛节目太多,经过认真反复评审,最终

确定多个项目的众多一二三等奖,并于今晚举行颁奖仪式。

海南表演项目队表演的三个节目为技巧类节目《快乐黎山》和综合类节目《拜扣和帕曼》、《舞动的节奏》。海南表演项目队参赛队员20名,以海口艺术团的演员为主(15人),外加5名乐东民族歌舞团的演员。

值得一提的是,由蒙麓光率领的团组的编导团队,为了此次民运会精心编导这三个节目,节目充分展示了海南民族特色的竹竿舞、春米舞、椰壳舞等,获得观众的喜爱和评委的一致好评。海南表演项目队参赛队员20名,以海口艺术团的演员为主(15人),外加5名乐东民族歌舞团的演员。

值得一提的是,由蒙麓光率领的团

队在上届民运会比赛中也斩获三个表演项目的一等奖。

海南表演项目队还参加本届民运会新增加的竞技项目民族健身操的比赛。由于接到参赛的通知较晚,组队训练时间较短,对评分标准和相关细节也不太熟悉,因此没能进入决赛。海南表演项目队虽然没能夺得民族健身操的奖项,

但此次参赛也收获了经验。蒙麓光信心十足地说,如果下一届还让他们组队参赛,肯定能拿奖牌。

竞技项目蹴球比赛和板鞋比赛今天结束,在蹴球女单比赛中,海南队的金仕蕊获得三等奖;在板鞋4×100米混合接力比赛中,海南队名列第7获得三等奖。

王志海: “六朝元老”难舍陀螺

王志海是五指山一名乡镇小学的语文教师,他现在的身份是海南陀螺队的队员,正代表海南在鄂尔多斯参加第十届民运会。从1995年开始,王志海连续参加了六届民运会,这位“六朝元老”是海南代表团中参加民运会次数最多的运动员。

不过,在六次参赛经历中,王志海有一届是作为教练员参赛的,有一届是教练兼队员。“当时没有人带队员,我只好担任教练的角色了。其实我是很想亲自上场比赛的。”王志海说。

陀螺是历史悠久、流传很广的民间娱乐工具,它的种类、玩法很多。以前海南的乡下也有小孩玩,但现在的年轻人恐怕已不再玩这种“土玩意”了。民运会的陀螺是“大头陀”,木制的陀螺很大很重,抽绳也较粗。此次参加民运会陀螺赛的海南队有六名队员,五指山、三亚、陵水各两名。“在海南玩陀螺的大概也就我们这些要参加民运会的人了。”王志海说。

王志海介绍说,民运会所采用的陀螺种类和玩法是1995年传到海南的,当时海南民委选派五指山的中学教师黄德军到云南学习这种玩法,黄德军回到海南后培训第一批学员,并从中选拔队员参加当年的民运会,王志海正是民运会参赛队员之一。“之后黄老师又

继续培训了两批学员,后来由于经费等原因难以维继,没能把陀螺在海南推广开来。”王志海遗憾地说。

由于海南玩陀螺的人太少,不能互相交流促进,竞技水平提高较慢。“我经常是一个人练,有点无聊。有时候有旁观者指指点点:‘这个人在干什么?’王志海很向往云南、贵州等地陀螺盛行的地方,“人家有专门的陀螺场地,每晚都有人交流、打比赛。”

虽然训练环境、条件较差,但王志海坚持了下来,陀螺伴随了他20年。“我喜欢打陀螺,很难丢掉它。而且每次出外参赛,都有新的收获,感觉自己还能提高,因此一直坚持了这么多年。”王志海的水平的确不断提高,在上届民运会比赛中,他终于收获了三等奖。

本届民运会陀螺比赛今天结束,王志海没能获奖。他说赛前很有信心获奖并进一步提高自己的成绩,但比赛时不在最佳状态,“来到鄂尔多斯后我患了感冒,感觉力气使不出来,抽击效果很差。”

虽然遗憾没能获奖,但王志海说他的第六次民运会之旅又学到不少新的东西,也有了继续提高的动力。“我希望看到有新人顶上来,如果新人超过我,下一届我还参加。”

本报记者 林永成
(本报鄂尔多斯8月16日电)

海南省业余网球队成立 共23名球员,卡洛斯教练团队当技术顾问



8月16日,海南省业余网球队成立仪式在海口举行。图为队员合影。
本报记者 张茂 摄

本报海口8月16日讯 (记者王黎刚)海南省业余网球队今天在海口成立,国际著名的卡洛斯网球教练团队将成为海南省业余网球队的技术顾问,为球队提供技术指导。

海南省业余网球队23名球员来自省内各行各业,他们大都是海南业余网坛的高手,其中有不少人代表海南参加过省内外业余比赛以及海南和韩国大田广域市、日本京都市友好城市之间网球赛。球队中球龄最长的有

地带动网球运动在我省的普及和提高。希望省网球队队员能刻苦训练,提高技战术水平,在国内外比赛中取得好成绩。

在海南省业余网球队的成立仪式上,来了一位特殊的嘉宾,她就是北京匠心之轮网球有限公司董事长丁叮。该公司在国内外网坛可谓大名鼎鼎,以卡洛斯为首的教练团队曾经调教出海宁和李娜两名大满贯得主。丁叮说,匠心之轮三亚网球培训中心在紧锣密鼓地成立之中,卡洛斯网球教练团队将成为海南省业余网球队的技术顾问,我们有责任和义务为海南网球的普及和提高做贡献。每年的11月初,卡洛斯都会率球员在三亚进行冬训,到时一定要让卡洛斯系统指导海南业余网球队队员的技术,让球员们体会一把和世界顶尖职业教练学球的感觉。

前省网球协会主席毛志君说,海南网球虽然起步较晚,但发展较快。省业余网球队的成立得到了匠心之轮网球有限公司技术上的支持,他们拥有像卡洛斯这样执教水平高、经验丰富世界知名教练,这对我省业余网球队和选手来说是一个难得的提高技术的机会。

直落两局击败李宗伟 谌龙卫冕 世锦赛男单冠军

新华社雅加达8月16日电 (记者周檬)卫冕冠军谌龙16日在羽毛球世锦赛男单决赛中,直落两局击败马来西亚名将李宗伟,蝉联世锦赛冠军。

首局比赛,李宗伟率先建立优势并在前十一路领先。不过谌龙后来居上将比分追成10平,并在14:13后打出6:0的得分高潮。在浪费一个局点后,谌龙以21:14拿下首局。

第二局,谌龙继续延续上局的势头,打出7:1的精彩开局,不过李宗伟顽强地顶住了压力,展开追分攻势,一度将分差缩小至2分。不过,拿到赛点的谌龙没有留给对手机会,以一个凌厉的组合扣杀锁定胜利。

赛后,谌龙留下了激动的泪水。他趴在地上亲吻赛场,并将自己的两只球拍扔向了看台。他在新闻发布会上说:“中国男单在这里十几年没有拿过单项冠军,此次夺冠,我很开心在雅加达捍卫了中国男单的荣誉。”

落败的李宗伟对于谌龙的表现给予了较高的评价:“今天的谌龙在各方面都做得很好,我跟不上他的节奏。”

李宗伟表示,世锦赛夺冠是自己多年的梦想,谁想此次却再度在冠军决赛中落败,“现在最重要的是重新找回自信,争取明年奥运入场券”。

熊朝忠有信心 卫冕WBC金腰带

新华社宁波8月16日电 (裘立华 黄瑞鹏)2015中国(宁波)世界拳击理事会(WBC)世界职业拳王国际金腰带争霸赛新闻发布会16日在宁波举行,中国拳手熊朝忠表示,他对卫冕金腰带有信心。

比赛由WBC、宁波市体育局主办,定于9月18日开赛,将进行三场主赛和三场垫场赛,争夺共五条国际、洲际金腰带。熊朝宗将在迷你轻量级中对阵菲律宾的克里松·奥马约。

熊朝忠告诉记者,对手经验丰富、风格凶狠,自己之前研究了对手的比赛视频,也制订了有针对性的训练计划。经过两个半月的训练,自己对比赛很有信心,接下来的时间主要会在体能训练方面再加把劲。

“中粮可口可乐杯”海南新闻界足球赛收兵



本报海口8月16日讯 (记者王黎刚)经过4场激烈的比拼,2015年“中粮可口可乐杯”海南新闻界足球联谊赛昨天在海南师范大学足球场结束。在决赛中,海南电视台美汁源队0:1不敌海南地质局水动乐队。海南地质局水动乐队获得冠军,海南电视台美汁源队屈居亚军。在季军争夺战中,海南日报队4:2逆转海口电视台雪碧队,获得季军。海口电视台雪碧队名列第4名。

本次比赛邀请了海南日报报业集团足球队、海南广播电视台总台足球队、海口电视台足球队和海南省地质局足球队参加,采用9人制足球。经过抽签,海南电视台队对战海口电视台队,海南日报队和海南地质局队比拼,两场比赛的胜者进行冠军争夺战,负者进行季军争夺。最终,海南电视

台队以3:1战胜了海口电视台队,海南地质局队3:0战胜了海南日报队。

冠军争夺战进行得较为激烈,两队水平相当,最终省地质局队一球险胜,夺得冠军。在季军战中,海南日报队一改首场比赛低迷的状态,在两度落后的情况下,将比分扳平并逆转,最终以4:2战胜对手。值得一提的是,海南日报队40岁的前锋符国学在最后时刻上演了倒钩得分。他漂亮潇洒的技术赢得了场外观众的喝彩。

海南中粮可口可乐饮料有限公司人力资源部兼公共事务及传媒部总监王铁表示,举办海南新闻界足球比赛的目的是为了让海南的新闻工作者暂时从繁重的脑力劳动中解脱出来,享受足球的快乐。

本次比赛由海南中粮可口可乐饮料有限公司赞助。

简约而不简单、精致广告、收益无限



温馨提示:
信息由大众
发布,消费
者谨慎选择,
与本栏
目无关。

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

买五送二

商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810228 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

海口
发行
站

市
县
代理
商

澄迈
儋州
昌江
临高
东方
保亭

陵水
琼中
五指山
文昌
定安
乐东

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈
昌江
临高
东方
保亭

琼海
万宁
琼山
屯昌

琼山
琼海
万宁
琼山
屯昌

白沙
澄迈
昌江
临高
东方
保亭

澄迈<br